

С доброй вестью в каждый дом!

РОДНИК



Пятница, 18 августа 2023 года, № 32 (10490)

Еженедельная общественно-политическая газета Матвеево-Курганского района

6+



От всей души поздравляем с получением высокой Правительственной награды – медали ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени тракториста нашего предприятия **ЕВСЕЕВА СЕРГЕЯ НИКОЛАЕВИЧА**. Желаем дальнейшего успешного жизненного пути, исполнения задуманного. Пусть Ваши успехи умножаются и повторяются, пусть удача сопровождает по жизни, пусть впереди будут еще более высокие вершины, которые Вы с легкостью покорите. Здоровья, поддержки близких людей, уверенности и процветания в жизни. Гордимся Вами, и пусть эта награда будет далеко не последней на Вашем счету.
Коллектив ООО «Простор»
151

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

- ДОМА «с нуля»
- ПРИСТРОЙКИ
- БЕТОННЫЕ РАБОТЫ
- СТЯЖКИ
- ОТМОСТКИ
- ДОРОЖКИ
- ХОЗБЛОК
- БЕСЕДКИ
- НАВЕСЫ
- ОБШИВКА ДОМА САЙДИНГОМ
- СТЯГИВАНИЕ ДОМОВ
- РЕМОНТ КРЫШИ
- ЗАБОРЫ ВСЕХ ВИДОВ И др.



Тел.: 8-908-506-21-25
Юрий

РЕМОНТ КРЫШИ

ремонт кровли
водосточные системы
подшивка, утепление
устранение течи
замена шифера, старой кровли
металлочерепица
крыши с нуля, мансарды
обшивка фронтона сайдингом
и другие работы



пенсионерам
скидка 15%

работаем со своим материалом

КАЧЕСТВО БЕЗОПАСНОСТЬ ГАРАНТИЯ
тел. 8 960 452 48 20 Владимир

КОМСТРОЙБЕТОН **ТОВАРНЫЙ**

БЕТОН

РАССРОЧКА 0%

Матвеев-Курган
ул.Промышленная,2 ☎ 8 938 166 66 90

Реклама 152-4

Медаль «За отвагу»

В Кремле вручили государственные награды военнослужащим и другим россиянам, которые внесли значимый вклад в развитие государства. Высшими государственными наградами была отмечена деятельность военнослужащих, проявивших мужество и героизм при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции (СВО). Медали «За отвагу» удостоен наш земляк, житель села Кульбаково, прапорщик Денис Хайло.

Денис - потомок Героя Советского Союза Василя Хайло, участник 2-й чеченской кампании, агроном-семеновод, с 2013 года - на защите Родины, в настоящее время выполняет свой воинский долг в зоне проведения спецоперации. От всей души поздравляем Дениса с этой высокой наградой и желаем дальнейших боевых успехов и скорейшего возвращения домой.

В ОСП «Тавр-Матвеев Курган»
ТРЕБУЮТСЯ:

грузчики, слесаря-сантехники, уборщики,
разнорабочие.

Достойный уровень оплаты труда.



За дополнительной информацией
обращаться по телефону:

2-09-96

п. Матвеев Курган,
ул. Московская 120.

Реклама 117-1

АДМИНИСТРАЦИЯ

МАТВЕЕВО-КУРГАНСКОГО РАЙОНА

ПОЗДРАВЛЯЕТ

РОДИВШИХСЯ В АВГУСТЕ

14.08. – О.Г. Львова
15.08 – А.В. Кабанов
17.08 – Н.В. Харитонов
19.08 – Н.Б. Мельниченко
20.08 – Н.Г. Ситников



22 августа - День флага

Уважаемые жители и гости Матвеево-Курганского района! Примите искренние поздравления с Днем Государственного флага Российской Федерации.

Во все эпохи флаг Российского государства олицетворяет собой могущество и независимость Отечества, выражает идеи и принципы государства, служит символом гордости за свою страну и свой народ.

Он овеян воинской и трудовой славой многих поколений наших соотечественников, олицетворяет величие и славу Российского государства, связывает воедино трудовые подвиги и боевые победы, научные открытия, спортивные и культурные достижения российских граждан.

Мы свято чтим наш флаг и гордимся им. Процветание России зависит от каждого из нас. И добиться этого мы можем все вместе, сохраняя гражданский мир, единство и согласие.

Желаем вам успехов во всех начинаниях, счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия! Пусть всегда в наших сердцах живет чувство гордости за Россию и за наш Государственный флаг!

Дина АЛБОРОВА,
глава Администрации Матвеево-Курганского района
Николай АНЦЕВ,
председатель Собрания депутатов –
глава Матвеево-Курганского района

Планерное совещание



Глава муниципалитета Дина Алборова провела расширенное планерное совещание с заместителями главы, главами сельских поселений, руководителями управлений и отделов Администрации района. Основными темами для обсуждения стали: готовность школьных маршрутов к новому учебному году; реализация в школах района проекта «Точка роста»; подготовка объектов культуры к отопительному сезону; работа по профилактике административных правонарушений; завершение регистрации в системе ФГИС «Зерно»; меры по пресечению торговли в неустановленных местах. Также рассмотрены и другие актуальные вопросы жизни района. По всем обсужденным вопросам глава дала соответствующие поручения и указания.

Прием граждан
по вопросу деятельности
мировых судей



В общественной приемной губернатора Ростовской области в Матвеево-Курганском районе директор департамента по обеспечению деятельности мировых судей Ростовской области Василий Михно провел прием граждан. С вопросами о деятельности и делопроизводстве мировых судей, порядке обжалования судебных решений к Василию Михно пришли пятеро жителей. По поступившим обращениям даны развернутые разъяснения и рекомендации. Напомним, в 2022 году в ходе приема граждан в региональной общественной приемной «Единой России» губернатор Василий Голубев отметил необходимость проведения таких приемов и другими руководителями регионального и муниципального уровня.

Международная
выставка-форум «Россия»

На территории ВДНХ начинается подготовка к проведению Международной выставки-форума «Россия», которая откроется на главной выставочной площадке страны 4 ноября 2023 года. Свои экспозиции на Международной выставке-форуме «Россия» представят все субъекты РФ, федеральные исполнительные органы, корпорации, представители зарубежных стран и общественные организации. Ростовская область, как и все российские регионы, продолжает активную подготовку к участию в Международной выставке-форуме «Россия».

Разработан проект дорожной карты по подготовке работы стенда на выставке. В ближайшие дни планируется заключение договора на аренду выставочной площади.



Проект «Сделаем вместе»

В селе Анастасиевка продолжается ремонт памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны. Работы ведутся по губернаторскому проекту поддержки местных инициатив «Сделаем вместе». Что уже сделано, оценила глава Администрации района Дина Алборова, побывав на объекте. На территории возле памятника, рабочие укладывают тротуарную плитку, предварительно выровняв грунт, завершили штукатурные работы, отреставрировали барельеф солдата. Пообщавшись с представителем подрядной организации, глава Дина Владимировна акцентировала внимание на соблюдении сроков и технологии строительства.



В 2023 году в Матвеево-Курганском районе, при поддержке губернатора Василия Голубева, реализуется четыре проекта инициативного бюджетирования «Сделаем вместе». Один из них - создание материально-технической базы многофункционального молодежного центра на базе Матвеево-Курганского районного Дома культуры. В рамках проекта для молодежного центра приобретены и поставлены компьютерная, организационная, офисная техника и фототехника. Стоимость муниципального контракта 465,4 тысячи рублей, срок окончания реализации проекта - 1 октября 2023 года.

Заседание

антикоррупционной комиссии

Соблюдение антикоррупционного законодательства в сфере предоставления услуг отделом ЗАГС, а также в реализации проектов по строительству и капитальному ремонту, обсуждались на заседании районной комиссии по координации работы по противодействию коррупции под председательством главы муниципалитета Дины Алборовой.

Деятельность отделов строго регламентирована, действует антикоррупционный стандарт работы. По итогам совещания участники отметили необходимость продолжения совершенствования работы, направленной на противодействие коррупции, утвержден протокол заседания. Глава Администрации района Дина Алборова поручила ответственным исполнителям взять на контроль решение каждого вопроса.

Голосование за премию
«Народное признание»

С 1 августа началось народное онлайн-голосование на соискание премии «Народное признание». Это общественная премия, где сами жители выдвигают и выбирают тех, кто достоин награды. Премию вручают представителям культуры, здравоохранения, рабочим, общественным, политическим религиозным деятелям. Это те люди, которые прожигают на Дону и вносят свой вклад в развитие родного края. От Матвеево-Курганского района на соискание премии выдвинуты: Виталий Ташпулатов, Ирина Рыбалко и Александра Чауш. Просим поддержать наших кандидатов!

Онлайн-голосование продолжится до 25 августа на сайте <https://clck.ru/X5UPA>. Обращаем внимание, голосование осуществляется через авторизацию в соцсети «ВКонтакте».

Завершён ремонт дороги
по улице 40 лет Пионерии



В рамках реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги» завершён ремонт дороги по улице 40 лет Пионерии в Матвеево-Курганском районе. Дорожниками выполнено устройство выравнивающего и верхнего слоёв асфальтобетонного покрытия, укреплены обочины, обустроена тротуарная дорожка, нанесена дорожная разметка. Стоимость ремонтных работ - более 16 миллионов рублей.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

21 августа 2023 года в 11-00 в помещении общественной приёмной Губернатора Ростовской области (ул. Комсомольская, 90, п. Матвеев Курган) состоится тематический прием граждан главой Администрации Матвеево-Курганского района Д.В. Алборовой по теме: «Ремонт автомобильных дорог местного значения». Предварительная запись на прием осуществляется по телефону: 8 (86341) 20193.

Заседание

В Администрации района, в режиме видеоконференции, состоялось очередное заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ростовской области под председательством губернатора Ростовской области Василия Голубева.

Темами Областного заседания стали:

- Обеспечение соблюдения антикоррупционного законодательства в Министерстве имущественных и земельных отношений, финансового оздоровления предприятий, организаций Ростовской области и подведомственных ему учреждений;

- Итоги декларационной кампании 2023 года в Ростовской области;



- Повестка дня очередного заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ростовской области.

По окончании совещания свою работу продолжила комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Матвеево-Курганском районе, под председательством главы муниципалитета Дины Алборовой.

В мероприятии приняли участие заместитель начальника Межмуниципального отдела МВД России «Матвеево-Курганский», подполковник полиции Николай Казимиров, руководители структурных подразделений, главы администраций сельских поселений.

В рамках повестки дня работы районной комиссии рассмотрено 2 вопроса:

- О мерах по противодействию коррупции в сфере предоставления услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния;

- Об организации работы по предупреждению коррупционных проявлений в ходе реализации проектов по строительству и капитальному ремонту объектов, находящихся в муниципальной собственности и дорожной отрасли Матвеево-Курганского района.

По итогам совещания участники отметили необходимость продолжения совершенствования работы, направленной на противодействие коррупции, утвержден протокол заседания.

Глава Администрации района Дина Алборова поручила ответственным исполнителям взять на контроль решение каждого вопроса.

В Ростовской области разработан закон о молодых специалистах

Темой экспертной площадки, которая состоялась в Таганроге, стали вопросы занятости и заработной платы жителей региона. Заседание прошло под председательством губернатора Василия Голубева. Свои оценки и предложения представили эксперты – представители исполнительной власти, профессионального сообщества, депутатского корпуса, главы муниципалитетов. За круглым столом в Таганроге эксперты попытались разобраться, как справиться с дефицитом рабочих рук и какие использовать резервы для повышения средней зарплаты в донском регионе. Ряд инициатив поступил и по теме подготовки специалистов дефицитных профессий.

Отдых по бесплатным путевкам в лагере «Мечта»

В рамках летней оздоровительной кампании 50 юных жителей нашего района отправились на отдых по бесплатным путевкам, предоставленным отделом социальной защиты населения Администрации района.

Гостеприимно распахнул свои двери для мальчишек и девчонок оздоровительный лагерь «Мечта», расположенный на побережье Черного моря в поселке Джубга. Впереди у детворы насыщенные недели бесконечного веселья и радости. А это значит, что они смогут насладиться множеством различных развлечений, игр и занятий, получат массу положительных эмоций и укрепят здоровье! Пожелаем ребятам активного насыщенного отдыха, приятных знакомств и отличного настроения!

Конкурс лучших практик среди многоквартирных домов

Конкурс лучших практик управления многоквартирными домами «Лучший дом. Лучший двор» проводится в России второй год. Задача проекта – создать инфраструктуру поддержки людей, которые проживают в многоквартирных домах, а также организовать информирование и юридическую поддержку. Подать заявку на конкурс может любой желающий до 10 октя-

В Ростовской области разработают закон о молодых специалистах

Темой экспертной площадки, которая состоялось 8 августа в Таганроге, стали вопросы занятости и заработной платы жителей Ростовской области. Заседание прошло под председательством губернатора Василия Голубева. Свои оценки и предложения представили эксперты – представители исполнительной власти, профессионального сообщества, депутатского корпуса, главы муниципалитетов.

Перед заседанием губернатор побывал в Таганрогском центре занятости, где проведена модернизация, а также посетил строящийся завод по производству коммунальной и сельхозтехники. В сентябре таганрогское предприятие планирует начать выпуск тестовой партии косилок и борон, а в 4-м квартале – открыть все производство. На предприятии рассказали о дефиците кадров: на сегодня набрано около 300 человек, тогда как при полной загрузке в 2025 году здесь будет занято 1500 работников.

Позже, на заседании экспертной площадки, руководители еще двух таганрогских предприятий – «Тагмета» и «ТАНТК им Бериева» – также посетовали на нехватку квалифицированных рабочих рук.

За круглым столом в Таганроге эксперты попытались разобраться, как справиться с дефицитом рабочих рук и какие использовать резервы для повышения средней зарплаты в донском регионе.

По оценке главы Минтруда области Елены Глисейевой, эффективным инструментом повышения зарплат и обеспечения занятости стало заключение трехстороннего соглашения между правительством области, Федерацией профсоюзов и союзом работодателей. На 1 июля к соглашению присоединилось 42% донских организаций.

Еще один действенный механизм для повышения доходов граждан – социальный контракт. После его заключения доходы семьи вырастают в среднем в 1,5-2 раза. Только в нынешнем году будет заключено 6,5 тысячи соцконтрактов и охвачено данным видом помощи 22,8 тысячи человек.

Эффективные практики следует продолжать, при этом нельзя отказываться от поиска новых решений для обеспечения потребности донской экономики в квалифицированных кадрах и роста зарплат, уверен Василий Голубев.

Первый зампред Заксобрания области – председатель комитета по социальной политике, труду, здравоохранению и межпарламентскому сотрудничеству Сергей Михалев предложил оказывать семьям по-

мощь при подготовке бизнес-плана для заключения соцконтракта на базе сети «Мой бизнес».

- Чтобы заключить соцконтракт, требуется обязательно представить бизнес-план. У претендентов на господдержку не всегда есть специальные знания для этого, допускается много ошибок, теряются время, деньги. Жизнь заставляет расширять площадку «Мой бизнес», делать их практически во всех муниципалитетах. И самое главное – делать формы документооборота современными, переходить к цифровым платформам, созданию таких форм, которые позволили бы получать удаленно такую помощь и поддержку, - сказал Сергей Михалев.

Ряд инициатив поступил и по теме подготовки специалистов дефицитных профессий.

Так, директор по персоналу ПАО «Роствертол», заместитель председателя Ростовского регионального отделения «Союза машиностроителей России» Лидия Новосельцева предложила увеличить в организациях среднего профессионального образования бюджетные места по дефицитным специальностям.

- Вузы уже добавили квоты на подготовку инженерно-технических специалистов, а техникумы - недостаточно. Так только на нашем заводе в данный момент необходимо 120 токарей, а на всех курсах в донских учреждениях СПО их сейчас обучается меньше 180 человек. Зато, к примеру, на парикмахеров учится в 6,5 раза больше. В нынешних условиях, когда предприятия области выполняют госзаказ, такой перекося в подготовке специалистов недопустим!

Ректор ДГТУ, председатель Совета ректоров вузов Ростовской области Бесарион Месхи предложил распространить инвестиционный налоговый вычет на предприятия, которые финансово поддерживают вузы, готовящие дефицитных инженерно-технических специалистов.

Для специалистов рабочих профессий требуется организовывать переподготовку и повышение квалификации, считает управляющий директор «Тагмета», председатель совета директоров Таганрога Сергей Билан. Он рассказал, что сам «Тагмет» успешно готовит кадры нужных специальностей. К примеру, после переподготовки на предприятии были трудоустроены 70 бывших работников металлургических предприятий из Мариуполя.

Системным решением проблемы дефицита специалистов может стать областной закон о молодых специалистах в Ростовской области. О его

брю, пройдя по ссылке: <https://moydom.er.ru/>

Для этого необходимо описать практику, которая используется в МКД, приложить фото и ссылки на публикации. Заявки будут оцениваться по актуальности проблемы, новизне и креативности, возможности тиражировать практику, охвату участников и привлечению внебюджетных средств.

Прием граждан



7 августа глава муниципалитета Дина Алборова совместно с заместителем Дмитрием Кондрашовым провела прием жителей по личным вопросам. На встрече присутствовали главы администраций сельских поселений, в чью компетенцию входит решение поставленных вопросов. Участниками приема стали 8 жителей района, заданные вопросы касались: отсыпки дорог; обеспечения баллонным газом; земельных отношений; устройства водоотводных канав; вывоза мусора; оказания материальной помощи. Все заявители получили исчерпывающие разъяснения и рекомендации, специалистам профильных направлений поручено оказать людям оперативную помощь.

Милосердие на Дону

В пункт выдачи гуманитарной помощи при храме праведного Павла Таганрогского прибыла новая одежда для взрослых и детей от социального отдела Ростовской-на-Дону епархии. Пункт выдачи работает в понедельник и пятницу с 8:00-17:00.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Благодарим доктора Малокирсановской поликлиники Кулалаева Иса Гаджи Магомедовича за оказанную экстренную медицинскую помощь заболевшему сыну. Иса Гаджи Магомедович не считаясь с личным временем, своим транспортом отвез больного сына в райбольницу. Большое спасибо доктору за внимание, чуткость, доброту. Желаем крепкого здоровья, всех благ.

С уважением, семья ДЕМЬЯНОВА.
с. Малокирсановка
63

БЛАГОДАРНОСТЬ

Как важно чтобы в нужное время рядом оказывались по-настоящему добрые люди. Мы благодарим за неоценимую и своевременную помощь Геннадия Павловича Хизунова. В непростой ситуации он показал вой профессионализм и отзывчивость, неравнодушие и старание. Огромное спасибо, Вам за помощь. Искренне желаем Вам никогда не испытывать жизненных трудностей, получать от жизни все блага и радоваться каждому дню!

С уважением, семья ДЕГТЯРЕВЫХ.
64

Репетитор начального и среднего образования

Подготовлю Вашего ученика к успешному и увлекательному усвоению школьного материала (чтение, русский, математика, физика, информатика).

Успешное решение речевых и психологических проблем ребенка. Тренировка устойчивой памяти и легкого запоминания. Большой профессиональный положительный опыт. Возможны занятия на дому у школьника. Обращайтесь: 8-999-698-62-15.

62

АДМИНИСТРАЦИЯ МАТВЕЕВО-КУРГАНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 августа 2023 г. 902 п. Матвеев Курган

О внесении изменений в постановление Администрации Матвеево-Курганского района от 09.09.2011 № 1074

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Матвеево-Курганского района от 09.09.2011 № 1074 «О создании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Матвеево-Курганском районе» изменение, изложив приложение № 1 в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации района Новака А.В.

Глава Администрации
Матвеево-Курганского района
Д.В. АЛБОРОВА

Приложение к постановлению Администрации Матвеево-Курганского района от 10.08.2023 № 902

Приложение № 1 к постановлению Администрации Матвеево-Курганского района от 09.09.2011 № 1074

СОСТАВ

постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Матвеево-Курганском районе

1.	Алборова Дина Владимировна	- глава Администрации Матвеево-Курганского района, председатель координационного совещания
2.	Новак Александр Викторович	- заместитель главы Администрации Матвеево-Курганского района, заместитель председателя координационного совещания
3.	Карась Владимир Алексеевич	- главный специалист отдела по правовой работе, секретарь координационного совещания
Члены координационного совещания:		
4.	Волков Евгений Николаевич	- начальник Неклиновского межрайонного СО СУ СК РФ (по согласованию)
5.	Шпаков Андрей Николаевич	- начальник Матвеево-Курганского межмуниципального филиала ФКУ УНИ ГУФСИН России по Ростовской области (по согласованию)
6.	Главы администраций сельских поселений Матвеево-Курганского района	(по согласованию)
7.	Романычев Игорь Геннадьевич	- прокурор Матвеево-Курганского района (по согласованию)
8.	Соловьев Эдуард Вячеславович	- председатель Матвеево-Курганского районного суда Ростовской области (по согласованию)
9.	Капканов Даниил Андреевич	- сотрудник отдела УФСБ России по Ростовской области в г. Таганроге (по согласованию)
10.	Цыбулько Артем Иванович	- заместитель главы Администрации Матвеево-Курганского района
11.	Назарова Наталья Владимировна	- заместитель председателя Собрания депутатов Матвеево-Курганского района (по согласованию)
12.	Баранов Андрей Иванович	- начальник отделения в п. Матвеев Курган (пограничной комендантуры) в г. Таганроге ПУ ФСБ России по Ростовской области (по согласованию)
13.	Берш Елена Владимировна	- начальник отдела - старший судебный пристав отдела судебных приставов по Куйбышевскому и Матвеево-Курганскому районам (по согласованию)
14.	Воронин Михаил Николаевич	- начальник Межмуниципального отдела МВД России «Матвеево-Курганский» (по согласованию)

Заместитель главы Администрации района
В.Н. КОВАЛЕНКО

Пресс-служба губернатора Ростовской области

На благо и в поддержку

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Председатель Законодательного собрания Ростовской области, депутат фракции «Единая Россия» Александр Ищенко оказал помощь донским школам и детским садам.

За 1 млн рублей был приобретен газовый котел для детского сада № 1 ст. Милютинская. Спикер донского парламента закупил юнармейскую форму для школьников Боковского района – учащихся средней школы

имени Я. П. Теличенко, Грачевской школы имени С. Ф. Лиховидова, Каргинской школы имени М.А. Шолохова, Краснозоринской и Краснокутской школ. Реализуя наказы избирателей станицы Советской Советского района, Александр Ищенко приобрел комплекты футбольной формы для команд детско-юношеской спортивной школы и добился выделения 400 тысяч рублей на закупку и укладку травмобезо-

пасного покрытия на детской игровой площадке Советской средней школы.

Полмиллиона рублей Александр Ищенко направил на приобретение конструкторов по робототехнике, 3D-принтера и другого оборудования для Центра творчества Шолоховского района. Также депутат приобрел тренажеры для Шолоховской спортивной школы. Помог председатель Заксобрания и учреждениям куль-

туры Верхнедонского района. Так, были приобретены сценические костюмы, компьютерное и звуковое оборудование для межпоселенческого Дома культуры ст. Казанской, для Краснооктябрьского сельского Дома культуры, Придонского и Раскольского сельских клубов – ноутбуки и акустические системы, а для Новониколаевского сельского ДК – карнизы и портьеры.

Дорожная тема

На очередной экспертной площадке обсудили вопросы модернизации, повышения качества и развития дорожной инфраструктуры региона.

Губернатор Василий Голубев отметил, что активные работы по улучшению качества дорог идут по всей Ростовской области. До конца года будут отремонтированы и реконструированы более 110 км сельских дорог, достроены два моста – в Волгодонске через Сухо-Соленовскую балку и в донской столице через Ростовское море. На завершающем этапе – Ростовское транспортное кольцо, благодаря которому от транзитного транспорта разгрузятся трассы через Ростов и Аксай. Приступили к еще одной масштабной стройке – «Западной хорде».

Кроме того, в регионе продолжается трехлетка дорог. К 2025 году предстоит отремонтировать почти 1 тысячу км местных дорог, а к 2027 году в нормативное состояние должны быть приведены более 1,7 тысячи магистралей общей протяженностью 3,6 тысячи километров.

Однако дорожные вопросы по-прежнему остаются самыми популярными среди обращений граждан к главе региона, поэтому важно постоянно корректировать уже существующие планы и разрабо-



Дороги области – это не только ежедневная необходимость, но вклад в будущее региона

тывать комплексный подход и новые меры для решения проблем дорожной инфраструктуры.

В первую очередь, как считают эксперты, необходимо задействовать промышленную базу нашего региона для изготовления запчастей и расходных материалов дорожно-строительной техники. Также еще при проектировании дорог следует учитывать продукцию местных производителей: осветительные приборы, остановочные комплексы, барьер-

ные ограждения. Так и экономические показатели региона улучшатся, и затраты на логистику уменьшатся. Губернатор поддержал оба предложения и подчеркнул, что при таком подходе сократятся сроки поставок изделий на объекты, снизив тем самым риски незавершения работ в срок.

Директор азовского филиала «Донэнерго» Денис Бурыйка высказал идею заранее обеспечивать транспортную доступность социальных объектов, планируя дорожную инфраструктуру еще на этапе формирования земельного участка.

– Предложение точно прини-

мается. Комплексный подход минтранса и муниципалитетов здесь просто необходим, – уверен губернатор.

Актуальная задача – перевод муниципальных грунтовок в дороги с твердым покрытием. Таких на Дону, по предварительной оценке, наберется 8,5 тысячи км, а значит, нужно создать особую программу.

– Это достаточно финансово-емкая для бюджета тема. Но, согласен, надо прорабатывать подходы к формированию такой программы, – поддержал начинание Василий Голубев.

Еще одну программу создадут

под развитие тротуарной сети в сельских поселениях. Там зачастую дороги строятся без тротуаров, и их необходимо создавать отдельно. Управляющий компанией «Дорстрой» Сергей Рожков предложил отработать этот вопрос на одном муниципалитете. Пилотной территорией предложен Аксайский район. Программа может быть реализована здесь в течение трех лет, и, если опыт окажется положительным, проект будет тиражирован на другие территории.

По итогам экспертной площадки соответствующие ведомства получили поручения по включению инициатив в ближайшие планы работы либо по рассмотрению и проработки вариантов реализации.

Качественная связь

Донские парламентарии предлагают распространить программу по устранению цифрового неравенства на малые населенные пункты с численностью до 100 человек.



Как пояснила сенатор РФ от Законодательного Собрания Ростовской области Ирина Рукавишникова, на территории России действует федеральная программа по обеспечению сотовой связью населенных пунктов, где проживает от 100 до 500 человек. Однако в программу не входит большое количество сельских поселений с меньшим числом жителей.

– Предложение, поступившее от области, – рассматривать населенные пункты не отдельно, а как агломерацию. Это позволит рационально распорядиться возможностью установления вышек сотовой связи, чтобы они покрывали сразу несколько населенных пунктов, – рассказала сенатор.

По приблизительным подсчетам, в России таких населенных пунктов более 4 тысяч. Их можно территориально объединить и тогда для покрытия качественной связью потребуется установить тысячу вышек.

Инициатива донских парламентариев поможет жителям небольших поселений пользоваться всеми преимуществами современной связи

Председатель ЗС РО депутат фракции «Единая Россия» Александр Ищенко отметил, что власти региона последовательно работают над тем, чтобы устранить цифровое неравенство в отдаленных и труднодоступных сельских территориях.

– За последние два года в регионе поставили 157 базовых станций в населенных пунктах численностью от 200 до 500 человек, в этом году будет установлено еще 30. То есть для очень большого числа населенных пунктов эта проблема будет решена. Но у нас остается около 200 сел, хуторов, станиц, в которых живет менее 100 человек. Предложенный нами вариант позволит решить проблему с качеством сотовой связи и в этих поселениях, – подчеркнул спикер донского парламента.

Схожим образом предлагается решить вопрос с установкой вышек на территориях, где проходят железнодорожные пути и федеральные автотрассы, чтобы обеспечить устойчивость покрытия на всем пути следования. Александр Ищенко добавил, что бонусом такого решения станет

улучшение качества сигнала для всех, кто проживает в непосредственной близости от железных или автомобильных дорог.

Оба предложения взяты в работу сенатором Ириной Рукавишниковой. До конца лета планируется проработать технические вопросы и выйти с соответствующими инициативами на осенней сессии Совета Федерации и Государственной Думы.

Наши предложения помогут и жителям малых, и путешественникам, которых становится все больше и больше. Изменение федеральных норм даст возможность сотовым операторам обеспечить непрерывной сотовой связью небольшие поселения, авто- и железные дороги.
Александр Ищенко

Темп полугодия

Открыт прием заявок на участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая педагогическая династия».

Конкурс проводится по трем номинациям: «Фундамент будущего» – для династий, общий педагогический стаж которых составляет от 50 до 150 лет, «Призвание быть» – общий стаж от 151 до 300 лет, «Из века в век» – общий стаж превышает 300 лет.

Жюри отберет для очного этапа

конкурса не более 30 династий. Для участия необходимо до 15 сентября отправить на электронную почту red.dynasty@bspu.ru заявку, прикрепив портретные и групповые фотографии членов династии, а также ссылку на видеовизитку с рассказом о профессиональной деятельности семьи и педагогическом стаже всех ее представителей, достижениях и наградах.

Совместный выпуск
правительства Ростовской области
и нашей газеты

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Пополнение водоемов

В Ростовской области прошли масштабные мероприятия по выпуску молоди русского осетра в реку Дон. Теперь в реке обитает более 2 млн мальков.

– Для пополнения рыбных запасов особое значение имеет искусственное воспроизводство водных биоресурсов, – подчеркнул первый замгубернатора Виктор Гончаров.

Ежегодно в естественные водоемы

области – реку Дон, Цимлянское водохранилище и Манычский каскад – выпускается молодь рыб. С 2019 по 2022 год было выпущено 71,3 млн штук молоди сазана, рыбака, толстолобика, белого амура, осетровых видов. По оперативным данным, только в рамках плана по искусственному воспроизводству в этом году выпущено более 4 млн штук молоди рыб, в том числе более 1 млн штук осетровых.

Как получить льготный ипотечный кредит по программе «Дисконт»

В рамках программы «Дисконт» предоставляются льготные ипотечные кредиты с процентной ставкой, сниженной на 4,5 процентных пункта **на весь срок кредитования**

Если вы

гражданин РФ,
постоянно проживающий
на территории Ростовской области

И

признаны нуждающимся
в улучшении жилищных условий

ИЛИ

не имеете в собственности
или по соцнайму ≥ 10 кв. м общей площади
жилого помещения на одного члена семьи

то можете обратиться в «Агентство жилищных программ» с заявлением и документами. Агентство размещает заявление с документами в единой информационной системе жилищного строительства (ЕИСЖС)

Формирование списков участников
в ЕИСЖС

+

Утверждение списков участников «Дисконта»
министерством строительства, архитектуры
и территориального развития Ростовской области

+

Выдача свидетельства о праве на участие
в льготном ипотечном кредитовании
(в электронном виде)

ИЛИ

Вы получаете мотивированный отказ

В течение 90 дней (срок действия свидетельства) необходимо

закключить договор на приобретение жилья
на первичном рынке

+

оформить кредит в банке

Губернатор
Ростовской области
Василий Голубев
утвердил



Первый заместитель
губернатора
Игорь Гуськов
сообщил



Заместитель
губернатора
Александр Скрябин
рассказал



результаты конкурсного отбора инициативных проектов для выполнения в 2024 году.

За счет субсидий в следующем году будет реализовано 259 проектов в городах и районах донского края. На это из областного бюджета будет направлено 399,8 млн рублей. Основная часть проектов предполагает благоустройство и создание социально значимых объектов. Так, в Егорлыкском районе собираются оборудовать хоккейную площадку, в Новочеркасске – комплекс для содержания животных в эколого-биологическом центре. Константиновский район получит средства на закупку оборудования для благоустройства муниципального малого пляжа в х. Старая Станица. В Обливском районном Доме культуры оборудуют пространство «Точка смысла» для досуга молодежи. Обновление концертного зала, в том числе приобретение театральных кресел, кулис, сценического покрытия, ожидает детскую музыкальную школу Новошахтинска. Для женских групп народного ансамбля «Вольный Дон» и казачьего ансамбля «Багатица» зерноградского районного Дома культуры сошьют сценические костюмы.

Областной закон «Об инициативных проектах» реализуется с 2019 года для участия жителей региона в определении приоритетных задач в вопросах благоустройства и создания значимых объектов.

что 19 августа 2023 года на центральной площади Новочеркасска, рядом с Вознесенским войсковым собором, состоится областной фестиваль, посвященный 270-летию со дня рождения атамана М. И. Платова.

В программе фестиваля – выставка Новочеркасского музея истории донского казачества «Увенчанные победы графа Платова», выставка декоративно-прикладного творчества, православная выставка-ярмарка. Казачьи курени познакомят гостей праздника с традициями, бытом донских казаков. Запланированы мастер-классы, квесты, работа фотозон.

Кульминацией праздника станет гала-концерт с участием лучших творческих коллективов Дона. В их числе – Государственный академический орден Дружбы народов ансамбль песни и пляски донских казаков имени А. Квасова, вокальный ансамбль «Атаман» Ростовского областного дома народного творчества, Ансамбль песни и пляски Северо-Кавказского военного округа.

– В Ростовской области 2023 год объявлен Годом атамана Платова. Имя Матвея Ивановича Платова навсегда вошло в историю России. Гордимся, что сегодня можем воспитывать подрастающее поколение на таких примерах беззаветного служения Отечеству, – отметил Игорь Гуськов.



Срок ожидания – не более 1 месяца с момента подачи личного дела до момента получения свидетельства в рамках программы «Дисконт».

Жилье приобретается только на первичном рынке жилья:

- ✓ участие в долевом строительстве многоквартирного дома;
- ✓ строительство индивидуального жилого дома по договору подряда;
- ✓ приобретение готового жилья от застройщика.

Банки – участники «Дисконта» – список размещен на сайте Агентства azhp.ru в разделе «Партнеры».

что Ростовская область показывает традиционно высокие результаты реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». С 2019 года число занятых в сфере МСП выросло на 32,3%, а самозанятых за четыре года – с 2020-го – стало почти в шесть раз больше: свыше 702 тысяч и более 234 тысяч человек соответственно.

– В Ростовской области сохранены действующие и внедрены новые механизмы по поддержке предпринимателей. Это льготные микрорайоны, льготный лизинг и гарантийная поддержка, а также комплекс консультационной и образовательной поддержки. Каждый седьмой получатель – начинающий предприниматель с регистрацией менее одного года. В целом в период реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» донской бизнес привлек с господдержкой более 5 млрд рублей, – рассказал Александр Скрябин.

В настоящее время важным направлением господдержки, предоставляемой предпринимателям в донских центрах «Мой бизнес», является содействие в размещении на электронных торговых площадках. Эта мера будет весьма актуальна и в будущем. Востребованными остаются услуги по цифровизации и переходу на электронный документооборот, а также многие другие.

«Донской алмаз в лихой оправе» литературно-музыкальная композиция к 270-летию М.И. Платова



В 2023 году исполняется 270 лет со дня рождения легендарного донского «вихорь-атамана» Матвея Ивановича Платова, который принимал участие во всех войнах Российской империи конца XVIII – начала XIX века.

Губернатор Василий Голубев подписал Указ о проведении в Ростовской области Года атамана Платова.

3 августа сотрудники Межпоселенческой Центральной библиотеки поселка Матвеево-Курган провели литературно-музыкальную композицию «Донской алмаз в лихой оправе», на мероприятия были приглашены кадеты КДМО «Донцы» Матвеево-Курганский юрт и поэты Миусского края. По казачьим традициям, мероприятие началось молитвой. Библиотекари В.В. Гаврилов и Т.А. Швецова познакомили присутствующих с биографией и подвигами Матвея Ивановича, совершенными во славу Отечества в ходе Отечественной войны 1812 года.

Рассказали о зарубежных походах русской армии и о том, как встречали казаков в Париже и Лондоне и о том, почему донской

атаман отказался от ордена, который ему хотел вручить император Наполеон.

С большим интересом присутствующие узнали о том, как наш Матвеево-Курганский район связан с именем Платова. Вихорь-атаман часто и подолгу проживал в хуторе Большая Кирсановка женившись на Марфе Кирсановой. Брак оказался очень удачным и семья Матвея Ивановича всего за несколько лет довольно сильно выросла. Для большей наглядности и раскрытия темы мероприятие сопровождалось электронной презентацией «Вихорь атаман казачества России М.И. Платов»

О Платове написаны десятки книг, стихотворений, песен, картин, высказываний выдающихся поэтов и деятелей культуры. Миусские поэты Г.А. Панченко, Н.П. Давыдова, Л.Л. Шиленко, Н.В. Гречко, В.П. Лысаков тоже не остались в стороне и посвятили свои стихотворения героическим подвигам Платова.

В.Н. Москаленко исполнил авторскую песню «Доля Казакская», в исполнении Юрия Ножкопрозвучали казачьи народные песни.

Сильно и эмоционально прочитали стихиклады Гашенко Анастасия, Клименко Елизавета, Шереверов Матвей. Сагайданная Альбина выступила показательным номером по фланкировке и рубке шашкой. С заключительным словом выступил Председатель Совета Стариков войскового казачьего общества Юрий Владимирович Гордиенко.

Завершилось мероприятие обзором книг наших донских писателей: М. Астапенко, И. Быкадорова, С. Курбанова, А. Корольченко, Б. Алмазова. Эти книги рассказывают о Платове, как о талантливом и самолюбивом полковнике, об интересных, неизвестных или малоизученных страницах его жизни, о казачьем фольклоре, посвященном атаману Платову.

Проведенное мероприятие позволило всем испытать чувство патриотизма и гордости за всемирно известного земляка – казачьего атамана номер один Матвея Ивановича Платова, который всю свою жизнь посвятил служению России, ее величию и Славе.

Библиотекарь МУК «МЦБ» В.В. ГАВРИЛОВА

Вихорь атаман казачества России Матвей Иванович Платов

19 августа 2023 года исполнится 270 лет со дня рождения атамана Донского казачьего войска Матвея Ивановича Платова, который проявил доблесть во всех войнах Российской империи конца XVIII – начала XIX века. Атамана Платова можно назвать одним из самых известных донских казаков. Бесстрашный полководец, brave воин - пример для современников и новых поколений. На Дону каждый знает о подвигах военачальника.

Губернатор Василий Голубев подписал Указ о проведении в Ростовской области Года атамана Платова.

В библиотеке для учащихся был проведен час краеведческого рассказа «Вихорь атаман казачества России М.И. Платов».

На мероприятии ребята познакомились с биографией и подвигами Матвея Ивановича, совершенными во славу Отечества, узнали, чем он отличился в войне 1812 года и зарубежных походах русской армии и о том, как встречали казаков в Париже и Лондоне; почему донской атаман отказался от ордена, который ему хотел вручить Наполеон. Для большей наглядности и раскрытия темы мероприятие сопровождалось электронной презентацией «Матвей Иванович Платов – вихорь - атаман». Еще присутствующие узнали о том, как наш Матвеево-Курганский район связан с именем Платова. Атаман часто и подолгу проживал в хуторе Большая Кирсановка, женившись на Марфе Дмитриевне. Вдове полковника Павла Кирсанова. Брак оказался очень удачным и семья Матвея Ивановича всего за несколько лет довольно сильно выросла. У него было шестеро детей: четыре девочки и два мальчика. Семья была большой и дружной, вместе с остальными росли дети от первого брака. О Платове написаны десятки книг, стихотворений, песен, картин, высказываний выдающихся поэтов и деятелей культуры. Русский поэт В.А. Жуковский посвятил атаману Платову стихотворение:

*«Хвала, наш Вихрь – атаман;
Вождь неведимый Платов!
Твой очарованный аркан
Гроза для супостатов.
Орлом шумишь по облакам,
По полю волком рыщешь,
Летаешь страхом в тыл врагам,
Бедой им в уши свистишь».*

Миусские поэты Г.А. Панченко, Н.П. Давыдова, Л.Л. Шиленко, Н.В. Гречко, В.П. Лысаков тоже не остались в стороне и посвятили свои стихотворения героическим подвигам Платова.

Ребята узнали, что память о Платове многократно увековечена. В названиях улиц и площадей, учебных заведений, в честь него воздвигнуты памятники, его портрет красовался на денежных купюрах, которые теперь стали нумизматической редкостью, его именем назван поезд «Атаман Платов», следующий по маршруту «Ростов-на-Дону – Адлер».

В честь него назван микрорайон Платов-



ский в Ростове, его имя получил Южно-Российский государственный политехнический университет. А в 2017 году в регионе открылся международный аэропорт Платов.

Учащиеся узнали, что в честь донского атамана, прославившегося в Отечественной войне 1812 года, был в свое время назван новейший корабль военно-морского флота Великобритании. И в присутствии самого Матвея Ивановича корабль «Граф Платов» был спущен на воду. И, что именно Платов приложил огромные усилия для появления и развития города Новочеркасска – столицы Войска Донского.

Завершилось мероприятие обзором книг наших донских писателей: М. Астапенко, И. Быкадорова, С. Курбанова, А. Корольченко, Б. Алмазова. Эти книги рассказывают о Платове, как о талантливом и самолюбивом полковнике, об интересных, неизвестных или малоизученных страницах его жизни, о казачьем фольклоре, посвященном атаману Платову. Так же были подготовлены буклеты с информацией, о славе и доблести атамана Всевеликого войска Донского, генерала от кавалерии, героя Великой Отечественной войны 1812 года.

Анастасиевская библиотека

Век за веком празднуются снова...

Праздники трех Великих спасов – Медового, Яблочного и Орехового, все православные отмечают эти праздники в августе. Множество пословиц, поговорок, присказок, примет слагаются об этих вкусных летних праздниках: Первый Спас - на воде стоят, второй Спас - яблоки едят, третий Спас - на зеленых горах холсты продают, Каков день на второго Спаса, таков и Покров, Третий Спас хлеба припас...

У каждого Спаса августа - своя история и даже свои праздничные угощения к столу. Череду торжеств начинается Медовый спас 14 августа. Именно с этого дня начинается Успенский пост или Лакомка; полным ходом идет уборка урожая и подготовка к зиме; лето поворачивается на холода, а птицы на юг. На Руси в этот день совершается празднество Всемилощивому Спасу и Пресвятой Богородице. Верующие вспоминают славную победу Андрея Боголюбского над волжскими булгарами в 1164 году. В поход благоверный князь отправился с чудотворной иконой Владимирской Богоматери и Святым Крестом. По преданиям, в борьбе с врагами помогли христианские святые. Еще одно название праздника 14 августа Спас на воде - в честь малого водосвятия. И в храмах, и в хозяйстве в это время на Руси освящали новые колоды, шли крестным ходом на реки и озера, купались сами и купали домашний скот, испрашивая здоровья. С 14 августа

у православных христиан начинается Успенский пост. Главный напиток Медового Спаса - питный мед Маккавей. Так Медовый спас начали именовать в честь ветхозаветных мучеников Маккавеев, день памяти которых выпадает на эту дату.



Пора Яблочного Спаса приходит в праздник Преображения Господня. В память о евангельских событиях на горе Фавор, когда Иисус Христос, взяв трех своих учеников, дабы поддержать их веру, поднялся на вершину и предстал во всем своем величии. Как Сын Божий. Спаситель показал людям, какими они станут в жизни грядущей и как преобразится земной мир. В этот день верующие приносят в храм для освящения плоды нового урожая: яблоки, сливы, виноград. Считалось, что плоды — своеобразная на-

града за год тяжкого труда и, освящая яблоки, Божией благодатью можно освятить и все труды земные. Яблочный Спас - как старт своеобразной кулинарной яблочной кампании. С этого дня на Руси пекли постные пирожки и пироги с яблоками, варили варенье. На закате провожали солнце с песнями: природа разворачивалась к осени и зиме.

Яблоки - главное украшение праздничного стола на Преображение, подарок каждому гостю и даже нищему. «На Второй Спас и нищий яблочко съест», - утверждали в народе.

Третий Спас - день торжественный, в который пекли первый хлеб из зерна нового урожая и благодарили Господа за хлеб насущный на каждый день. Уборка на полях уже закончена, а в лесу как раз поспевают орехи. Ореховый Спас - время заготовки на зиму целебной ореховой настойки. Готовили ее хозяйки из перемычек грецких орехов. Свежеспеченный хлеб и орехи подавали в этот день к столу. Старались отметить последний праздник лета щедро и с душой. «Коль хорош третий Спас - зимой будет квас».

Провожали в это день птиц и отмечали, какую ждать осень: если журавль отлетит к третьему Спасу, на Покров будет морозно.

В народе говорят: «Батюшка август крушит, да после тешит». Хотя и устаёт человек от работы в поле, но зато щедро вознаграждается за свои труды.

Анастасиевская библиотека-отдел

Книги всякие нужны, книги всякие важны

Ежегодно 9 августа отмечается Всемирный день книголюбов. Неофициальный праздник, родившийся в Америке, сразу обрёл популярность и в других уголках нашей планеты. Этот день отмечают писатели, поэты, книжные магазины, библиотеки, ну и, конечно, читатели – те люди, для которых собственно книга и создаётся.



Сотрудник МУК Матвеево-Курганского района «МЦБ» сектора внестационарного библиотечного обслуживания Т.Н. Молчанова совместно с сотрудником ЦДТ О.А. Молчановой (объединение «Смышленок – дошколенок») провели для детей МДОУ «Незабудка» (с. Колесниково) литературно-познавательную игру «Остров Книголюбов».

Вместе с Книжной феей, ребята отправились в путешествие на остров Книголюбов. В пути, юные читатели, узнали о процессе изготовления книги, узнали, что такое библиотека, какие там есть книги и правила обращения с ними.

Дошкольники очень увлекательно провели время: разгадывали загадки, читали стихи, исправляли сказки, а так же помогли Незнайке узнать персонажей сказок, которые прислали ему телеграммы.

В конце мероприятия детям вручили рекомендательные списки для чтения с замечательными сказками.

Библиотекарь МУК «МЦБ» Т.Н. МОЛЧАНОВА

Илона Кононенко в летней смене по самбо в программе «Ступени успеха»

Когда к нам в редакцию приходят талантливые, целеустремленные и умные представители молодого поколения, на душе становится радостно за будущее, в котором именно они и станут главными персонажами и участниками исторических событий. Нам уж точно есть чем гордиться и на кого направить все свои надежды и веру. В Матвеево-Курганском районе таких детей сотни, а то и тысячи. Для каждого ребенка, согласно интересам и склонностям, есть множество секций, творческих объединений и коллективов, которые помогут раскрыть и развить способности.

Об этом и говорила наша сегодняшняя гостья Илона Александровна Кононенко.

Думаю, что все согласятся с ее мнением о том, что при желании, можно всегда найти занятие по душе. Она точно знает, что для достижения высоких результатов в любом деле необходимо усердие и сила воли. На пути к заветной цели всегда помогут родительская и тренерская поддержка и знания. Именно они научат не уступать трудностям.

Илона приняла участие в Региональной образовательно-конкурсной программе



тересной. Множество образовательных площадок, мастер-классов, тренировок. Нам некогда было скучать. Все время мы чем-то интересным занимались и потом находились силы и время для общения, участия в развлекательных мероприятиях. Каждый ребенок обязательно привезет домой массу впечатлений, и главное – желание идти дальше, работать над собой, тренироваться, побеждать, чтобы снова и снова бить собственные рекорды и добиваться новых результатов.

- Почему именно самбо и дзюдо?

- В самом начале было все случайно. У меня просто спросили: не хотела бы я посетить тренировку? С первого же раза мне очень понравилось. Мне нравится зал, в котором проходят тренировки. Он просторный, новый, оснащен всем необходимым, и все дети здесь занимаются с большим удовольствием. У нас отличные тренеры, которым нет замены Елена Карловна Хайло и Михаил Викторович Лысухин. Мне иногда кажется, что Михаил Викторович может быть мягким, а Елена

- За всех. За себя; за то, чтобы оправдать надежды родителей и старания тренера; за то, чтобы привозить в наш район победы и славить свою малую родину. И за команду, конечно. Есть соревнования, в которых ведется личный и общекомандный зачет.

- В твоей жизни всегда будет спорт?

- Да. Однозначно. Тот, кто увлекся им однажды, уже не расстанется никогда. Похвально когда люди связывают свою жизнь со спортом и в профессиональном плане, становятся мастерами спорта, тренерами, руководителями в этой сфере. Но и выбирая другие профессии, настоящей спортсмен тоже всегда найдет время для тренировок.

- Ты еще не думала о том, кем стать в будущем?

- Думала. Мне нравится работа следователя. Она требует большой силы воли, твердый характер и не допускает слабости и ошибок. Это по мне, я справлюсь, буду к этому стремиться.

- Мне кажется, ты любишь читать. Это понятно по манере говорить.

- Читать люблю очень. Разные жанры и направления, главное чтобы сюжет был интересен. Чтение книг, почему то преподносят сейчас как модное занятие, но на самом деле, это просто норма жизни любого уважающего себя человека во все времена. Нельзя позволять себе расти сорняком, ник чему не стремиться, не иметь желание учиться. Просто плыть по течению, это не про меня, надо всегда постигать новое и не останавливаться. Этому учат меня мои родители, с такими же взглядами на жизнь живут и мои ровесники.

- Расскажи о своей семье. Поддерживают в ней твою любовь к спорту?

- Конечно, поддерживают. Семья – это твой главный источник сил и вдохновения. Здесь тебя любят, помогают, гордятся и поддерживают во всем. В самые сложные моменты, мы тоже находим здесь понимание. Мой папа Александр Васильевич предприниматель, а это значит человек самостоятельных и взвешенных решений, рациональных действий. Мама Юлия Александровна работает с людьми, сочетая в себе коммуникабельность, чувство такта, умение вникать в чужие проблемы. Мы учимся у своих родителей и берем от них самые хорошие качества, по крайней мере, мы с сестрой стараемся именно так. Кстати и сестра Адель, тоже воспитанница СК «Дружба». Она как и я пришла однажды, посмотреть, как проходят тренировки, и теперь посещает их регулярно.

Спортивные дисциплины самбо и дзюдо в России очень популярны, а в Ростовской области и нашем Матвеево-Курганском районе это особая субкультура в котором воспитывает характер и выдержку сотни людей.

Более ста двадцати детей занимается в СК «Дружба» и каждый из них, выходя на татами, борется не за себя, а за команду, семью, честь района и области, за любимую страну. В этом их предназначение и великая сила! Самбо и дзюдо – это борьба без ударной техники, а значит – это мир сильных духом людей с добрым сердцем.

Вот такие девушки как Илона и другие воспитанники, о которых мы уже рассказывали или еще расскажем, и есть главное слагаемое здорового и благополучного будущего.

Надежда ДУЛИНА



в сфере науки, искусства и спорта «Ступени успеха» по самбо, проходившей в рамках реализации интенсивной образовательной программы «Летняя смена по самбо» в Ростове-на-Дону. Она набрала 71 балл, уступив сопернице всего 4 балла, и стала второй в рейтинговой таблице. Это очень высокий показатель, учитывая, что в спортивной группе было большое количество детей.

Региональный центр ГБУ ДО РО «Ступени успеха» организует и проводит олимпиады, конкурсы и другие мероприятия, направленные на развитие интеллектуальных и творческих способностей детей, обеспечивает участие обучающихся Ростовской области во всероссийских, международных конкурсных мероприятиях. Для педагогических работников организуются семинары, мастер-классы, круглые столы, конференции, консультации и другие мероприятия по вопросам выявления и поддержки одаренных детей.

Руководителем профильной смены «Летняя смена по самбо» является Варданын Апет Степкович – президент Региональной спортивной общественной организации «Федерация дзюдо Ростовской области», директор ГБУ ДО РО «СШОР-1».

Утверждение кандидатов на участие в профильной смене осуществляется Экспертным советом ГБУ ДО РО «Ступени успеха» на основании рекомендованного списка обучающихся Областной спортивной общественной организации «Федерация по самбо и дзюдо Ростовской области». В этих списках была воспитанница СК «Дружба» Илона Кононенко.

- Илона расскажи о недавнем событии на «Летней смене по самбо» и почему именно ты там побывала?

- О том, кто будет направлен на профильную смену, решает наш тренер Михаил Викторович Лысухин. Кандидата выбирают по успешности в занятии спор-



том и количеству побед на соревнованиях. Вот так и получилось, что побывать на смене предложили мне. Я с большой радостью приняла такое приглашение. Для меня большая честь представлять наш спорткомплекс «Дружба». Я старалась со всех сил, и мне кажется, все получилось. В рейтинговой таблице вторая, и надеюсь, оправдала доверие тренеров, родителей и ребят, поддерживающих меня.

Смена была очень насыщенной и ин-



Карловна более строгая. Но на самом деле они оба очень требовательные, справедливые, в меру строгие и очень мудрые. К каждому воспитаннику особый подход. Они уважаемы детьми и родителями. Видимо из-за того, что хорошие тренеры, я решила продолжить занятия спортом. Хочется все время учиться и побеждать.

- На татами ты борешься за себя или за команду?

Народный ансамбль народной песни «Миусская вольница» на Воронежской земле



«Жив казак – жива Россия!» Под таким названием 12 августа 2023 года в Подгоренском районе п.г.т. Подгоренский Воронежской области прошел XI Всероссийский фестиваль казачьего творчества «Казачье братство». В парке культуры и отдыха «Мелодия» открывателем большого праздничного гала – концерта стал народный ансамбль народной песни «Миусская вольница» (рук. Светлана Анатольевна Монченко), зрелищно и эффектно исполнив песню о России и был награжден дипломом Лауреата. Уже на протяжении 11 лет Подгоренская земля Воронежской области принимает всех гостей, кто не забывает и чтит казачье наследие. На гала-концерте выступили казачьи коллективы из 15 районов Воронежской области, а также из Белгородской, Ростовской, Саратовской, Смоленской областей, Республики Адыгея и других регионов России. Под искрящиеся брызги холодных фонтанов завершилась официальная часть фестиваля.

Но на этом праздник не закончился, а еще больше наполнился энергией выступления фолк-группы «Партизан FM» г. Москва, под задорные песни которого гости уже не могли спокойно стоять и пукались в пляс вместе с артистами.

Для гостей фестиваля работали различные интерактивные площадки. В зоне «Казачий хутор» зрители смогли окунуться в жизнь и быт казаков, которые воспроизвели на подворьях: традиции казаков,

казачьи ремесла донских казаков и казачью кухню.

На фестивале была также организована выставка декоративно-прикладного искусства, где приняли участие наши мастера Олег Береснев и Елена Деханова. Как и на других фестивалях, Олега окружило многочисленное количество зрителей. Олег с удовольствием рассказывал им о истории возникновения старинных музыкальных инструментов и показал на деле как звучит колёсная лира и гусли.

Зрители с огромным интересом рассматривали каждый инструмент, слушали рассказы и восхищались звучанием.

На площадке «Казачий привоз» было представлено всё многообразие сувенирных ремесленных изделий мастеров по различным видам декоративно-прикладного творчества, Елена Деханова показала мастер-класс изготовления кукол из капрона.

Своим впечатлением о поездке, с восторгом поделились участники ансамбля «Миусская вольница». Встретили очень хорошо, питание и проживание было на высшем уровне. После репетиции и до начала фестиваля у нас было много времени. Наш куратор, предложила посетить Костомаровский Спасский женский монастырь. Дорога была не близкой, но мы не пожалели. Побывать в нём - значит, отрешиться от суеты и шума, погрузиться всей душой в атмосферу чистой веры, сильнейшей энергетикой и природной гармонии! Виды с Поклонной

горы завораживали, а экскурсия по пещерному монастырю затрагивала глубинные струны души.

В день отъезда домой, на родную Миусскую землю, нам представилась возможность посетить Белогорский мужской монастырь. Благотатное, аутентичное, намоленное место. Уникальный пещерный комплекс монастыря расположен на глубине 10 этажей.

Экскурсовод рассказал завораживающую историю возникновения монастыря, и провёл по меловым пещерам с подземным храмом Александра Невского. Общая длина более 900 метров и глубина 70 метров. Все переходы в полный человеческий рост прокопаны в меловой скальной породе. Спустившись в подземные ходы, аж дрожь брала от ощущения святости (и немного от холода). Невероятная атмосфера. Невероятная история. Невероятные пещеры. Красивый спуск к Дону. Это чувствуется всем телом и душой.

Мы получили массу восторженных впечатлений о теплом приеме и экскурсии по монастырям, о желании посетить этот край в будущем. Самое приятное, мы были желанными гостями на Воронежской земле и активными участниками.

Фестиваль - это незабываемое событие в творческой жизни, открытие новых имен, новые знакомства и встречи!

Светлана МОНЧЕНКО



И один в поле воин



Владимир СТАРОДУМОВ 24 округ

Опубликовано безвозмездно. Публикацию разместил зарегистрированный кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по одномандатному избирательному округу Матвеево-Курганский № 24 Стародумов Владимир Юрьевич.

ЕДИНАЯ РОССИЯ

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ Законодательного Собрания Ростовской области

ДОСТОЙНАЯ ЖИЗНЬ В СИЛЬНОЙ СТРАНЕ er.ru

* Данный агитационный материал размещен на безвозмездной основе избирательным объединением "Ростовское региональное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"



ПОЛЯКОВ АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

Дорогие земляки!
Я иду в депутаты, чтобы решать Ваши вопросы, вместе обустроить жизнь в родном крае по закону и по совести!
Новая Россия возможна.
Если каждый почувствует ответственность за судьбу страны, своего края, города, поселка. За свою судьбу. За общую нашу судьбу.
Если каждый встряхнется и расправит плечи.
Если скажет себе «Мы можем!»
Можем волею большинства.
Силою единства народа.

Согласно ст. 41 Областного закона № 525-ЗС от 12.05.2016г. материал публикуется на бесплатной основе. Размещено зарегистрированным кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Матвеево-Курганскому одномандатному избирательному округу № 24 Поляковым Анатолием Васильевичем

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ!
№4 в избирательном бюллетене

За увеличение минимального размера оплаты труда – 31 тыс. рублей



Сергей КОСИНОВ

депутат Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва, лидер списка кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Материал публикуется на безвозмездной основе в соответствии со ст. 41 Областного закона №525-ЗС «О выборах и референдумах в Ростовской области».

ВЫБОРЫ депутатов Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва **8-10 сентября**

ПАРТИЯ НОВЫЕ ЛЮДИ

ГОЛОСУЙ ЗА БУДУЩЕЕ НА ДОНУ



ВИКТОР ГРЕВЦЕВ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ПО МАТВЕЕВО-КУРГАНСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ 24

Опубликовано безвозмездно. Публикацию разместил зарегистрированный в депутаты Законодательного собрания Ростовской области 7-го созыва по Матвеево-Курганскому одномандатному избирательному округу 24 В.Н. Гревцев

ОСЗН информирует

Отдел социальной защиты населения Администрации Матвеево-Курганского района продолжает работу по приему заявлений на использование средств сертификата регионального материнского капитала. За семь месяцев текущего года 35 семей уже воспользовались данной услугой, выплата осуществлена на сумму 3090968,53 руб. по следующим направлениям:

- 5 на погашение целевого кредита (займа), в том числе ипотечного;
- 3 на приобретение жилого помещения;
- 16 на ремонт жилого помещения;
- 4 на образование;
- 7 на приобретение автотранспортного средства.

В 2023 году размер регионального материнского капитала составляет 138001 рублей.
По вопросам использования средств (части средств) регионального материнского капитала можно обратиться в ОСЗН Администрации М-Курганского района, тел.8(86341) 3-14-50.



ДЕМИДОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

ЛДПР

Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области по одномандатному Матвеево-Курганскому избирательному округу № 24
Имеет большой опыт общественной работы и на производстве.

Готов защищать интересы народа!

Согласно ст. 41 Областного закона № 525-ЗС от 12.05.2016г. материал публикуется на бесплатной основе. Размещено зарегистрированным кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Матвеево-Курганскому одномандатному избирательному округу № 24 Демидовым Сергеем Александровичем

10 СЕНТЯБРЯ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**ЗА ДОНЧАН!
ЗА ПРАВДУ!
ЗА ЛДПР**

Данный агитационный материал размещен на безвозмездной основе на основании ст. 41 Областного закона № 525-ЗС от 12.05.2016г. «О выборах и референдумах в Ростовской области» избирательным объединением Ростовское Областное отделение политической партии ЛДПР.

8-10 сентября выборы депутатов в ЗСРО по одномандатному Матвеево-Курганскому избирательному округу № 24

КПРФ



МЕЗЕНЦЕВ АНТОН ВЛАДИМИРОВИЧ

На защите людей труда, справедливости, Ваших прав и интересов!

Согласно ст. 41 Областного закона № 525-ЗС от 12.05.2016г. материал публикуется на бесплатной основе. Размещено зарегистрированным кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Матвеево-Курганскому одномандатному избирательному округу № 24 Мезенцевым Антоном Владимировичем



**Выкачка
выгребных,
сливных ям,
септиков.**
**Телефон:
+7-918-565-13-13.**

3-24

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира Матвеев Курган Ростовской обл. пер. Спортивный д. 9. 2:1 квартира не угловая, теплая, уютная. Установлены металлические двери, счетчики на газ, воду, свет. Отопление газовое. Котел и нагревательный бак на воду новые, фильтр на воду. Состояние подъезда хорошее, соседи доброжелательные. Имеется небольшой участок для зелени возле дома. Рядом магазины. До ж/д и авто вокзала можно доехать за 10 мин. Обращаться по всем вопросам по тел. +7-949-412-56-50.

109-17

**Монтаж натяжных потолков,
фотопечать, монтаж
светильников, люстр. Гарантия 10 лет!**
Тел. 8-900-121-20-97.

50-19

**Расписание Богослужений
в храме праведного Павла Таганрогского
п. Матвеев-Курган, ул. Садовая, 2 «В»
на август 2023 года.**
Храм открыт ежедневно с 8:00 до 18:00.
В церковной лавке
храма имеется большой
ассортимент литературы и утвари

**Телефон храма + 7 (863) 413-16-36
каждый вторник с 13-00 до 15-00**

16 августа Среда	Преподобных Исаакия, Далмата и Фавста	10:00 - молебен с акафистом святителю Спирidonу Триумфитскому. Чтение сорокоустов.
17 августа Четверг	Семи отроков, иже во Ефесе: Максимилиана, Иамвлиха, Мартиниана, Иоанна, Деонисия, Ексакустодиана и Антонина	10:00 - молебен с акафистом святителю Николаю Чудотворцу. Чтение сорокоустов.
18 августа Пятница	Предпраздние Преображения Господня	10:00 - молебен с акафистом перед иконой Божией Матери Казанская. Чтение сорокоустов. 17:00 - Вечернее богослужение. Исповедь.
19 августа Суббота	Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа	07:30 - Исповедь. Во время исповеди читается правило ко Причастию. 08.00 - Часы. Божественная Литургия. <u>Молебен о воинах, сражающихся на поле брани во дни сны.</u> 17:00 - Вечернее богослужение. Исповедь.
20 августа Воскресенье	Неделя 11-я по Пятидесятнице, Попраздние Преображения Господня.	07:30 - Исповедь. Во время исповеди читается правило ко Причастию. 08.00 - Водосвятный молебен. Часы. Божественная литургия. 15.00 - Акафист с молебном праведному Павлу Таганрогскому.
21 августа Понедельник	Святого Емилиана исповедника, епископа Кизического	10:00 - молебен с акафистом о страждующих недугом винопития перед иконой Божией Матери Неупеваемая Чаша. Чтение сорокоустов.
22 августа Вторник	Апостола Матфея, Собор Соловецких святых.	10:00 - молебен с акафистом блаженной Матроне Московской. Чтение сорокоустов.

ПРОДАЕТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ
в центре Матвеев Кургана по адресу:
переулок Новый, дом № 6,
рядом с Центральным рынком.
В доме три этажа 600 кв. м.
Спортивный зал 220 кв. м.
Гараж на две машины 60 кв. м.
Пристройка 70 кв. м.
Земельный участок 10,7 соток.
Дом можно использовать под офис,
гостиницу или реабилитационный центр.
Тел. 8-918-585-63-75.

**СТЯГИВАНИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ
ТРЕСНУВШИХ ДОМОВ И ДРУГИХ ЗДАНИЙ.**
Тел. 8-928-767-05-01.

27-7

ООО «ЮгИмпортПродукт» информирует о проведении обработки полей пестицидами в период с мая по август месяц, около населённых пунктов: х. Б. Кирсановка, х. Криничный, с. Алексеевка, с. Александровка, х. Авило-Федоровка. Обработка будет проводиться наземным транспортом в дневное и ночное время.
Дополнительная информация по телефону: 8-918-533-56-61, 8-928-157-95-07.

70-1

ПРОДАЕТСЯ ОГНЕВАЯ СОЛОМА
Тел. 8-928-182-65-76.

55-2

**ПРОДАЕТСЯ домовладение 40 кв.м.,
центр, по улице Кооперативная.
10 соток земли, постройки. Тел. 8-919-892-09-57.**

51-3

СДАЕТСЯ ДОМ с последующим выкупом.
Газ, вода своя, новая пристройка - кухня, с/у
с теплым полом, свежая электрика.
с. Крюково, Куйбышевского р-на.
Договор нотариально оформим.
Тел. + 7-918-587-64-94, +7 -918-896-59-97.

134-18

**Земельный участок 25 сток с домом 53,6 м²,
в районе якоря. Цена договорная.**
Тел. 8-908-190-97-47.

132-6

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ
ВЫПОЛНИТ
РАБОТЫ:**
**КРЫШИ, ПОЛЫ, ФУНДАМЕНТ,
САЙДИНГ, ХОЗБЛОКИ,
КРЫЛЬЦО, ОТМОСТКИ, ЗАБОРЫ,
НАВЕСЫ**
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ!
8-953-120-00-14

142-7

ПРОДАЮ УЧАСТОК в селе Политотдельское,
31 сотка земли, в центре села,
по ул. Школьная, на участке разрушенный
дом, газ и свет по меже. Цена договорная.
Тел.: 8-928-759-93-59 Юрий.

61-4

Утерян военный билет на имя Прокопьев Геннадий Васильевич. ГС № 003266 выдан Матвеево-Курганским ОРВК Ростовской области 30.12.1993г. считать недействительным.

59

Утеряно удостоверение ветерана военной службы выданное объединенным военным комиссариатом Матвеево-Курганского района. Серия Е № 724517 от 29.11.1996г. на имя Прокопьев Геннадий Васильевич.

60

В кофейню «Мари» в центре поселка Матвеев Курган, требуется бариста. Можно без опыта работы. График посменный, стабильная з/п. Обращаться по тел. 8-951-510-12-15.

57-2

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости.
Доставка.
Тел: 8-960-451-91-41.

65-2

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка: «Магазинь», расположенного по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, п. Матвеев Курган, ул. 1 Мая, 1.

14.08.2023 п. Матвеев Курган

На публичных слушаниях рассмотрен проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Магазинь», по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, п. Матвеев Курган, ул. 1 Мая, 1, кадастровый номер земельного участка 61:21:001045:58, площадью 558 кв. метра, на основании заявления О.А. Гаркуша.

Собрание публичных слушаний по рассматриваемому проекту проводилось «11» августа 2023 г. в 16:00 часов, по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, п. Матвеев Курган, ул. 1 Мая, 1.

В публичных слушаниях приняли участие 3 человека.

По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний № 11 от «14» августа 2023 года, на основании которого подготовлено настоящее заключение о результатах публичных слушаний.

В период проведения публичных слушаний замечаний или предложений от участников публичных слушаний не поступало:

1) от участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились публичные слушания замечаний или предложений не поступало;

2) от иных участников публичных слушаний замечаний или предложений не поступало

Выводы по результатам публичных слушаний:

- одобрить предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Магазинь», по адресу: Ростовская область, Матвеево-Курганский район, п. Матвеев Курган, ул. 1 Мая, 1, и направить проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Магазинь» на утверждение главе Администрации Матвеево-Курганского района.

Настоящее заключение о результатах публичных слушаний подлежит опубликованию в порядке, установленном Положением «О порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний на территории Матвеево-Курганского района Ростовской области» на официальном сайте Администрации Матвеево-Курганского района <https://matveevkurgan.donland.ru/> в разделе «Градостроительство» вкладка «Публичные слушания» и в газете «Родник».

Начальник сектора архитектуры и градостроительства, главный архитектор Администрации района, заместитель председателя комиссии О.В. НАУМОВА
Специалист первой категории сектора архитектуры и градостроительства Администрации района, секретарь комиссии А.В. ЗАУЛЕВСКИЙ

156

■ ОСЗН информирует

Социальная стипендия

Законодательство Российской Федерации предусматривает обширные меры поддержки населения. Одной из форм такой меры поддержки является начисление государственной социальной стипендии для студентов очной формы обучения в средних и высших учебных заведениях.

Выдача справок для получения государственной социальной стипендии предоставляется одиноко проживающим малоимущим студентам или студентам из малоимущих семей, получившим адресную социальную помощь в виде социального пособия, в том числе на основании социального контракта.

За семь месяцев текущего года отделом социальной защиты населения выдано 59 справок для получения государственной социальной стипендии.

Консультацию можно получить по телефону: 8(863-41)31450

Отдел имущественных и земельных отношений Администрации Матвеево-Курганского района, напоминает арендаторам, заключившим договора аренды земельных участков с Администрациями сельских поселений и Администрацией Матвеево-Курганского района, что срок оплаты арендной платы за 3 квартал 2023 года - до 20.09.2023. Сверить расчеты и получить квитанции на оплату Вы можете в отделе имущественных и земельных отношений Администрации Матвеево-Курганского района по телефону (86341) 3-25-68, или электронной почте oizomk@mail.ru.

153-3

ПРИЕМ ЛОМА БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ!
дорого! **8 928 101 04 69**

Реклама ООО «ЮТМ» Лицензия №0003-61-00134/000270 от 29.10.2021г. 146-1

**Народный
военно-
исторический музей
Великой
Отечественной войны
«Самбекские высоты»**

Августовские мероприятия,
приуроченные
к Дню освобождения
Ростовской области от оккупации.

25 августа

Слет руководителей казачьих поисковых отрядов в честь 81-й годовщины создания 5-го гвардейского кавалерийского донского будапештского краснознаменного казачьего корпуса 15-00 ИВЦ.

26 августа

«Лица войны: С.М. Буденный, М.А. Варфоломеев, М.И. Баданов, Л.В. Бабич, Л.В. Литвяк, С.П. Шулик, Ф.И. Толбухин» Тематическая экскурсия 15-00, 17-00 Донской Военно-исторический музей.

27 августа

Гала-концерт Выступление лучших коллективов области 15-00 Амфитеатр.

30 августа

Мероприятия, приуроченные к дню освобождения Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков:

Митинг и возложение гирлянд Славы к Вечному огню 10-00 Мемориал Славы.

Церемония захоронения останков павших героев ВОВ 10-30 Аллея Памяти.

«Ожившая эпоха» 14-00-17-00. Выставка «На страже памяти» 13-00

Тематические экскурсии:
«Солдатский быт» 12-00- 14-00
«Лица войны» 15-00
«Остановить вражеский танк» 15-00

«Бронетехника огненной дуги» 17-00

«Лисья нора» открытие нового объекта показа на площадке «Прорыв» 12-00

«Творцы Победы» Квест-игра 14-00

Торжественный концерт при участии Юрия Башмета, Сергея Гармаша, Государственного Симфонического оркестра «Новая Россия» и свobodного хора Ростовской области 19-00 Амфитеатр.

Тел. для справок:
+7 (863) 438-28-00.

ЛДПР

Сергей Демидов: «Решать любую проблему нужно без раскочки»

От сортировщика до руководителя успешного предприятия в реальном секторе. Такой трудовой путь прошел гендиректор металлургического завода в Ростове, Сергей Демидов. Он не понаслышке знает, что такое трудиться от рассвета до заката, знает нужды обычного человека и истинную цену помощи и поддержке.

Знает свое дело от и до

К труду Сергей Александрович привык с детства. Родился и рос в сельской местности — в поселке Дубровка Кировской области. После окончания школы он, как и все его одноклассники, пошел работать на местное предприятие по деревообработке. Был сортировщиком древесины, потом слесарем. Родители Сергея Александровича тоже рабочих профессий. Отец был водителем, мама — диспетчер. Жизнь в поселке была тяжелой, приходилось много работать, не думая об отдыхе.

После армии Сергей Александрович уехал к родственникам в Свердловскую область, устроился на Качканарский горнообогатительный комбинат. Там работал слесарем, электрогазосварщиком, резчиком металла. После переехал в Екатеринбург, где устроился на Уралмашзавод, а после в Ростов-на-Дону. Здесь от электрика и подсобника вырос до менеджера.

Позднее я познакомился с учредителем компании, где работал, и он предложил мне стать директором предприятия с испытательным сроком в один год. Моей задачей было поставить организацию, которая находилась на грани банкротства, на ноги. В результате уже через полгода мы погасили все долги и даже смогли закупить новое оборудование. Этот успех стал для меня толчком для дальнейшего развития. Потом меня пригласили на должность директора в другую компанию. А после я решил открыть собственное предприятие, — рассказал Сергей Александрович.

Именно благодаря большому трудовому опыту, получив практические навыки и понимание производственных процессов, Сергей Демидов смог создать успешное предприятие, на котором сейчас трудятся десятки людей. Завод активно развивается, недавно на предприятии открыли новое направление, связанное с мебелью.

Став гендиректором, Сергей



ЛДПР в Ростовской области

Александрович не оторвался от рабочего человека. Он и сейчас, при необходимости, может надеть спецодежду и показать сотрудникам мастер-класс на всех этапах производства. Свое дело Демидов знает.

Не все можно решить деньгами

Общественной деятельностью Сергей Александрович параллельно занимался все это время. Через шесть лет по приезду в Ростов стал помощником депутата Заксобрания Ростовской области. Часто выступает мененатом в благотворительных проектах. Вместе с волонтерами выходит на уборку территорий, участвует в озеленении города. Даже состоит в поисковом отряде «Антей», занимающимся раскопками на месте боев Великой Отечественной войны. Как говорит Сергей Александрович, это очень сложная, но важная работа.

Также у нас есть любительская футбольная команда «Шахтер». Недавно я закупил комплект формы для ребят, оплачиваю им турниры, обеспечиваю призовой фонд. Такая поддержка стала для команды толчком к новым победам, о ней заговорили. Мы были в первой

Лиге, а сейчас перешли в Суперлигу, претендуем на 1-3 места, — рассказал кандидат.

Помощь людям — это неотъемлемая часть жизни Сергея Александровича.

Я рос в далеко не самой обеспеченной семье, поэтому цену помощи и поддержке знаю. Был бы счастлив, если бы кто-то в свое время также помог мне, запомнил бы это на всю жизнь. Поэтому мне дорога благодарность в глазах людей. В такие моменты ты понимаешь, что нужен, живешь и работаешь не зря, — говорит Сергей Александрович.

Однако, зачастую, люди сталкиваются с такими проблемами, которые деньгами не решить.

Когда я работал помощником депутата, видел, с какими обращениями приходят люди. Это системные вопросы. Решить их можно имея только статус депутата, а не простого добровольца, невозможно. Поэтому работа депутата для меня — это не индальгенция и почивание на лаврах, а труд во благо людей, — говорит Демидов.

ЛДПР — на защите человека

В ЛДПР Сергей Демидов, как и многие, пришел из-за программы партии и личности Владимира Жириновского.

ЛДПР всегда была на защите прав обычного человека. Я еще будучи ребенком слышал его выступления, и они засели мне в душу. В осознанном возрасте решил вступить в партию. Мне хотелось стать ближе к идеологии ЛДПР. Для меня это единственная партия и никаких других не существует. И я уверен, что мы сможем воплотить в жизнь то, что не успел Владимир Вольфович, — говорит Сергей Александрович.

Работы для депутата в регионе много. В первую очередь, Демидов ставит перед собой задачу решить вопрос качества воды, отсутствия достойно оплачиваемой работы, благосостояния пожилых людей. Необходимо

вмешаться в ситуацию с ценами на услуги ЖКХ, которые растут как на дрожжах.

Остро стоит жилищный вопрос. У нас много аварийного жилья. Управляющие компании должны регулярно делать текущий ремонт, а не брать с людей баснословные суммы для того, чтобы когда-то, через десятки лет сделать капитальный. Но пока именно так в настоящее время выстроена система, — говорит Сергей Александрович.

Есть большие пробелы и в медицинской сфере. Кадров не хватает, а у имеющихся, зачастую, не хватает профессионализма. И это уже проблема уровня образования.

Я рад, что у нас сейчас планируют разработать новую систему образования. Было бы неплохо вернуться к той, что была раньше. Выступаю за отмену ЕГЭ, такая форма оценки знаний способствует развитию безграмотности, — говорит Сергей Александрович.

Демидов уверен, что даже для решения самых острых вопросов не нужны десятилетия, достаточно воли и ответственности.

Так как я рос в сельской местности, работать приходилось много, вставали в 5 утра, — делится Сергей Александрович. — И отец всегда учил меня делать все без раскочки. Просто брать и делать, сразу, не откладывая. Говорил, мол, петухи уже прокукарекали, а мы еще шага не ступили. Именно он привил мне дисциплину и ответственность. Мама научила милосердию. Помню, когда я был еще совсем маленький, к нам в дверь поздним вечером постучал человек, который оказался в трудной жизненной ситуации. Мать с отцом накормили его и даже оставили ночевать. Простой пример, но он отложился у меня в памяти. И вот на подобных примерах я воспитывался. Я живу для того, чтобы помогать людям, и с этим принципом работаю в политике.

Согласно ст. 41 Областного закона № 525-3С от 12.05.2016 материал публикуется на платной основе. Размещено зарегистрированным кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области седьмого созыва по Матвеево-Курганскому одномандатному избирательному округу № 24 Демидовым Сергеем Александровичем

157

ПОИСКОВЫЙ КОРПУС АНТЕЙ

Занимается увековечением памяти павших солдат при защите Отечества во время ВОВ, проводит активную работу со школьными учреждениями по направлению Патриотическое Воспитание. С 2015 года активно участвует в помощи жителям и защитникам ЛНР и ДНР. Поисковое



работы и мероприятия в Матвеево-Курганском и Неклиновском районе, поисковики Антея проводят регулярно с 2017 года. В рамках Всероссийских вахт памяти Поисковый Корпус Антей, проводит мероприятия по поиску останков павших при защите Отечества, Советских солдат, работу с молодежью, регулярные поисковые выезды в районы где во время Великой Отечественной Войны, Советские воины проводили штурм немецкой оборонительной линии «Минус фронт».



Взаимодействуя с местными поисковыми организациями, представителями органов власти. Антей в этих местах неоднократно проводил поисковые мероприятия совместно со специалистами главного следственного управления следственного комитета по Ростовской области. Найденные останки павших героев передаются для последующего

перезахоронения на территории музейного комплекса Самбекские Высоты. Все найденные предметы войны передавались и регулярно передаются поисковиками Антея, в школьные музеи Ростова и Ростовской области.

Зимой 2018 года, поисковики Антея оказались един-

ственными, кто решил на протяжении месяца осуществить на территории строительства Народного Музея «Самбекские Высоты» работы по поиску следов той страшной войны. С середины января по середину

февраля наши поисковики жили в палатке организованной сотрудниками МЧС на территории мемориального комплекса Самбекские Высоты. За месяц мы провели тщательную работу и смогли найти на территории, на которой позже будет построен музей: предметы быта, советских и немецких солдат, множество разорвавшихся снарядов, ручной инструмент для сооружения окопов, тысячи гильз от стрелкового оружия, и множество не разорвавшихся снарядов, которые были переданы группе разминирования МО РФ. Все не опасные находки были переданы в фонд строящегося музея. А за проделанную работу поисковый корпус Антей был поощрен благодарностью от губернатора Ростовской области, поисковики Антея были приглашены на торжественное открытие народного музея, Губернатором Ростовской области!



Всегда на связи с актуальной информацией

<https://t.me/rodnikgazeta>



<https://www.rodnik-gazeta.ru/index.php>

